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Les enchéres, Sud donneur, Nord-Sud vulnérables :
Sud (0] N E
1 passe pLJ passe

2 passe 4

Nord n’a guére décrit son jeu, il a opté pour une enchére pragmatique.
Entame du Valet de . Les atouts sont partagés 3-1. Quelle est la ligne
de jeu optimale bénéficiant soit d'un placement favorable des cartes,

soit d’'une légere négligence de la défense ? J-PM.

Solution la semaine prochaine
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Solution du probléme n°267 : Probléeme de rentrée

Contrat : 69.
Entame : Roi de 4.
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Vous avez bien douze levées (six ¥, quatre # et les deux As mineurs) mais
le blocage des # rend leur encaissement délicat. Bien str, vous allez gagner
facilement si les atouts adverses sont partagés 2-2 ou si les # adverses sont
3 et 3. Ce qu'il faut, c’est gagner quand un défenseur posséde trois atouts
et seulement deux 4.

Vous navez pas de certitude de succés mais opérez de la facon suivante :
encaissez 'As d’atout puis As et Roi de #. Rentrez maintenant dans votre
main au 10 de ¥ et jouez . Quelle que soit la carte fournie par Ouest, défaussez
la Dame de 4 du mort ! Coupez gros le 4 qui suit, revenez dans votre main
au 9 de ¥ et profitez bien de vos deux # maitres ! Notez que si Est peut prendre
la main pour jouer 4 une nouvelle fois, vous chutez. Encore faut-il qu’il y
pense!

Retrouvez plus d’une année de problemes de bridge
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